

Budite budni

U kultiviranju se radi o odstranjivanju ljudskih misli i vezanosti. Neki praktikanti prate ljudske misli dok potvrđuju Fa i u tom procesu zadovoljavaju želje da rade ono što oni vole. Kada njihove ideje nisu usvojene ili kada im se ukaže na nedostatke, oni postaju ogorčeni i čak beskrupulozno rade loše stvari, izrazito otkrivajući da jedino kroz uzrokovanje smetnji oni mogu ispoljavati svoju mržnju. Sve ovo je upravo suprotno mojim zahtjevima da Dafa učenici dobro surađuju, potvrđuju Fa i spašavaju živa bića. Kada vas takve vezanosti koje su stvorene iz ljudskog razmišljanja vode da se ujednačavate sa suprotnom stranom u vašim radnjama ili po nekom određenom pitanju, je li to ponašanje Dafa učenika? Zar to nije upravo ono što zlo želi da bude učinjeno? Ako su loše stvari koje ste vi napravili uzrokovale da živa bića ili učenici koji nisu produbljeno učili Fa ne budu spašeni ili da izgube svoju priliku, kada dan Velikog Ispunjenja Dafa učenika stigne, zar je moguće da se ne smatrate odgovornima i da ne snosite posljedice? Zar biste još uvijek mogli dostići Ispunjenje u tom slučaju? Ako ne možete postići Ispunjenje, zašto se onda kultivirate? Uvijek sam govorio kako ovaj kozmos ima princip: što god neko biće – bilo koje – uradi, mora snositi posljedice i nadoknaditi uzrokovanu štetu. Ovo posebno važi za vrijeme Fa-ispravljanja. Dugo sam razmišljao, "Što da radim s učenicima koji do sada još uvijek nisu postali razumni?" Mogu vam pomoći da eliminirate velik dio karme, ali sami se morate suočiti s onim s čim se trebate suočiti, niti Učitelj niti bilo tko drugi ne može ovo učiniti u vaše ime. Vi sami trebate proći kroz vezanosti koje trebaju biti otklonjene i kroz testove koji trebaju biti položeni.

Qingxin online forum koji su Dafa učenici vodili je često bio iskorištavan od strane kaotičnih demona koji su specijalni agenti. Oni su se umiješali među određene praktikante s vezanostima i pretvorili ovaj forum u svoje mjesto. Nakon što je forum koji nije imao pozitivan učinak bio ugašen, neki praktikanti su zapravo tražili neke druge online forume. Zar ste zaista toliko vezani za to? Zar zaista niste svjesni da je to bio demon koji vam je kucao na vrata, zahvaljujući vašim ljudskim vezanostima? Kada je taj kaotični demon, specijalni agent imena "Tang Qi" pronašao nedostatke za iskoristiti i kada je bio tako neobuzdan na internetu, zar to nije upravo zbog toga što je vidio vaše ljudske vezanosti? Zar se nije usudio biti toliko drzak zbog toga što su mu praktikanti koji nisu imali ispravne misli pružili forum? Postoje neki koji su otišli i dalje, smatrajući ga "drugim učiteljem." Može li netko tko tako razmišlja i dalje biti moj učenik? Moja kćer je oduvijek uz mene, ali kada je taj pokvareni demon, specijalni agent Tang Qi izmislio laži o njoj, neki ljudi su povjerovali, -- čak do te točke da su izgubili razum i ponavljali te laži, potpuno odbijajući slušati kada su drugi Dafa učenici ukazivali na problem. A postoje oni koji su otišli čak i dalje, cirkulirajući na široko iskrivljene riječi i laži tog pokvarenog demona specijalnog agenta, vodeći u krivom smjeru neke nove učenike i

neke učenike koji nisu produbljeno učili Fa. Ako ti ljudi, kada zaista odu krivim putem zbog toga, izgube svoju priliku da budu spašeni i time budu suočeni s mogućim istrjebljenjem u budućnosti, kako ćete vi platiti za to što ste učinili? I to nije sve, jer odgovornost koju morate snositi zbog toga što ste ometali Fa je, sama po sebi, neopisivo velika. Plašenje ljudi nije Učiteljeva metoda, tako da ću onim učenicima koji ne dostižu standard samo pružiti upozorenje štapom. U kultiviranju se radi o odstranjivanju ljudskih vezanosti pa kako ste onda mogli ići i tražiti forum za njih? Kako možete biti tako nevjerojatno vezani dok se kultivate?

Vaša želja je pomoći Učitelju da ispravi Fa, a to je nešto što može biti ostvareno jedino s ispravnim mislima. Glavna, preovladavajuća grupa Dafa učenika koji potvrđuju Fa i spašava živa bića je izvanredna, i niti jedan prijašnji oblik kultiviranja ili religija se ne mogu usporediti. To je vaša slava i Učiteljeva slava. Zaista sam sretan zbog Velikog Ispunjenja koje vas čeka u budućnosti. Ispravno hodati zadnjim dijelom puta je obaveza i to je Učiteljeva želja za vas.

Li Hongzhi
04.08.2009.

Prijevod na hrvatski, 01.11.2009.